



欧盟欲对俄罗斯挥动第十轮制裁大棒

不仅想让俄损失逾百亿欧元,还首次将伊朗实体列入制裁名单

据中新社

综合外媒报道,乌克兰危机升级临近一周年之际,欧盟再次对俄罗斯出手,欲挥动第十轮制裁大棒。欧盟这次不仅想让俄罗斯损失逾百亿欧元,还首次将伊朗实体列入制裁名单。



欧盟委员会主席冯德莱恩(资料图片) 新华社发

制裁会让俄损失110亿欧元?

据路透社报道,当地时间15日,欧盟27国在布鲁塞尔举行会议,讨论对俄罗斯实施第十轮制裁,禁止向俄罗斯出口相关工业产品和军民两用产品,还将制裁7家伊朗实体。欧盟委员会主席冯德莱恩表示,这可能会导致俄罗斯损失110亿欧元。

正值乌克兰危机升级一周年之际,预计欧盟将同意新的第十轮制裁措施,但具体细节还需成员国一起讨论。

“我们讨论的是110亿欧元。我们建议限制向俄罗斯出口可用于俄罗斯武器系统的军民两用电子元件。”冯德莱恩在谈到即将出台的第十轮制裁方案时说道。

关于欧盟将进一步收紧军民两用产品和高科技产品的出口管制,消息人士透露,这些产品包括电子元件、红外热成像仪、无线电和重型车辆,以及用于建筑和工业和建筑用途机械钢和铝等。

两名不愿透露姓名的欧盟外交消息人士称,欧盟委员会建议欧盟国家禁止四家俄罗斯银行使用环球同业银行金融电讯协会(swift)国际结算系统。

首次制裁第三国实体

就军民两用产品出口管制,冯德莱恩特别提及,伊朗伊斯兰革命卫队一直向俄

罗斯提供无人机,欧盟拟将7家伊朗实体列入“黑名单”,禁止这些实体向俄罗斯出口敏感产品和技术,又称今后不排除制裁更多伊朗实体或其他国家实体。

这是欧盟第一次把第三国实体添加到对俄罗斯军民两用制裁清单中。

据欧盟议事程序,欧盟委员会的制裁方案随后将送交欧盟成员国审议,只有成员国一致批准方案才可付诸实施。冯德莱恩呼吁成员国迅速通过新的制裁措施,在2月24日乌克兰危机升级一周年之前实施第十轮对俄制裁。

目前除对俄罗斯实施多轮制裁,欧盟还于2022年12月对俄罗斯海运原油实施价格上限,本月初对俄罗斯石油产品实施价格上限,对此俄罗斯决定今年3月起将原油日产量削减50万桶,减幅约为目前产量的5%。

截至目前,俄罗斯尚未对欧盟第十轮制裁提案作出回应。此前,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃在谈及欧盟对俄制定制裁措施时表示,俄方将从自身国家利益出发,对所有制裁作出回应。“俄罗斯已经学会了与制裁共处。”

不过,有分析称,欧盟盲目追随美国不断对俄罗斯实施制裁已逐渐自食其果。欧盟对俄出口量大幅减少,导致欧洲供应局势紧张,能源和大宗商品价格飙升,欧洲经济雪上加霜。

俄罗斯将就“北溪”爆炸召集安理会会议

据塔斯社报道,俄罗斯常驻联合国副代表米特里·波利扬斯基15日在“电报”频道上表示,俄罗斯将于2月22日就“北溪”天然气管道被破坏召集联合国安理会会议。

波利扬斯基写道:“鉴于出现有关‘北溪’天然气管道被破坏的新信息,我们要求在纽约时间2月22日下午3时举行联合国安理会会议。”

报道称,与此同时,纽约时间2月22日下午3时,联合国大会关于乌克兰局势的特别会议将复会,预计将提出反俄决议。

2月8日,美国调查记者西摩·赫什在其报道中援引消息人士的话说,2022年6月,美国海军潜水员在挪威专家的帮助下,以“波罗的海行动-2022”演习为掩护,沿着俄罗斯“北溪”天然气管道布下了爆炸装置。他还表示,有关这一行动的决定是美国总统拜登同美国国家安全官员讨论了9个月后才作出的。

美国国家安全委员会发言人阿德里安娜·沃森称,赫什的说法是“彻头彻尾的谎言,完全是虚构”。

据《参考消息》

美国记者爆“北溪”事件更多细节:炸毁“北溪”是为不让德国使用

据俄罗斯卫星社15日报道,美国著名记者、普利策奖得主赫什在接受美国“立即民主”网站采访时表示,美国炸毁“北溪”管道是因为担心德国会在严冬到来的情况下同意开闸输气。

“美对‘北溪’管道实施破坏”

上周,赫什发表了一篇调查报告,指责美国和挪威政府组织对俄罗斯向德国等欧洲国家输送天然气的“北溪”管道实施破坏行动。

赫什在接受采访时表示:“拜登是这么说的:‘我在乌克兰面临一场大战。这看起来不妙。我需要确定,我会得到德国和西欧的支持。’”

他认为,拜登意识到冬天即将来临,他“不想听到德国人说:‘我们退出,因为这将是一场没有燃料的大屠杀,我们的经济将崩溃,我们要开闸输气。’”

赫什说:“美国一直认为,欧洲倾向于与俄罗斯贸易,这很危险。我们一直想孤立俄罗斯,这是近几十年来的主题。我们担心的是欧洲会规避战争。”

赫什认为,对欧洲来说,“北溪”管道爆炸事件的后果是极为严重的。他表示:“这削弱了他们可以完全依赖美国的概念。”

他还指出,对美国而言,政治影响将是巨大的。他认为,长远来看,不排除有国家可能会退出北约。

报道还称,赫什表示,美国中情局在“波罗的海行动”演习期间曾向一艘挪威船只提供一个减压舱,以便潜水员能够在北溪管道上放置炸药。赫什说:“这艘船有一个减压舱,是中情局运过来的……潜水员不得不下潜260英尺。”他指出,管道“用钢质外壳盖住,而且还用混凝土外

罩罩住,因此炸毁它们是一个非同小可的任务”。

据报道,赫什还说,在破坏“北溪”天然气管道行动准备期间,拜登担心实施该行动会牵连到美国。赫什说:“在那次演习中,潜水员下潜,按受训要求行事……他们完成了任务,但总统在最后一刻犹豫了,因为他担心在演习后立即将其炸毁,矛头会指向我们(美国)。然后,他想要获得许可,以便可以在(以后的)任何时间这样做(炸毁管道)。”

“将继续调查美破坏‘北溪’管道”

在被问及是否收到了在会议上发言的邀请时,赫什说,“我与此政府(美国政府)或其他任何政府都毫不相干”。他说,他也不打算发表任何其他公开讲话,比如在美国国会发表讲话。

赫什还在网络平台上发文暗示,自己将继续调查美国参与破坏“北溪”管道一事。

报道指出,赫什的调查基本被美国主流媒体忽略。赫什注意到,《纽约时报》和《华盛顿邮报》此前曾多次援引自己的说法,但这次就天然气管道事件未发表任何言论,甚至没有援引白宫的反驳。

他说:“美国媒体同样无视了俄罗斯要求进行全面调查的呼吁。”

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫此前对西方媒体没有更全面报道赫什的调查表示惊讶。他表示,世界必须查明是谁实施了这些破坏的真相,并呼吁“进行公开的国际调查”。美国政府则多次重申,其与“北溪”管道爆炸事件没有关联。

据《参考消息》

肥西建设工程规划批前公示

肥西建设建设工程规划批前公示

肥西印象·杏语林溪项目主要经济技术指标

项目	单位	指标	项目	单位	指标
总用地面积	m ²	57871.21	总用地面积	m ²	61672.34
总建筑面积	m ²	167949.73	总建筑面积	m ²	183559.37
计容总建筑面积	m ²	122755.92	计容总建筑面积	m ²	131970.45
地上建筑面积	m ²	124680.23	地上建筑面积	m ²	133855.18
地下建筑面积	m ²	43269.50	地下建筑面积	m ²	49704.19
户数	户	844	户数	户	924
机动车车位数	个	1283	机动车车位数	个	1437
容积率		2.12	容积率		2.14
建筑密度	%	19.81	建筑密度	%	17.46
绿地率	%	40.63	绿地率	%	40.24

源河印象·杏语林溪项目周边相关权利人: 肥西县城乡建设投资(集团)有限公司开发建设源河印象·杏语林溪项目。经研究,原则同意源河印象·杏语林溪项目规划方案。根据《中华人民共和国城乡规划法》和住建部《关于城乡规划公示的规定》等相关规定,予以公示,周边各有关单位及相关利益人如对此规划方案有异议,请在公示之日7个工作日内以书面形式与我局联系,我局将在公示期满后综合分析各有关单位及住户的意见,并按有关技术和规定给予办理规划许可手续。具体规划方案内容可登录肥西县规划局政府信息公开网站或至现场公示地点(肥西县独秀园路与李俊山路交口西北侧)查看公示牌附。 咨询电话:86232501 监督电话:86231796 书面反馈意见请寄地址:肥西县自然资源局与规划政策法规和执法督察科。 二零二三年二月十七日 肥西县自然资源局规划公示